

BOTTEGA VINAI PINOT GRIGIO DOC 2023



\$28.99

Product Code:	31290	Closure:	Cork
Country:	Italy	Unit:	Each
Region:	Trentino Alto Adige Trentino	Volume:	750ml
		Alcohol:	12.5%
Sub Region:			
Style:	White	Grape:	100% Pinot Grigio (Pinot Gris)
Variety:	Pinot Gris		



Zealand Delivery



Free Shipping for Christchurch orders \$150.00 and over



Click & Collect available

VIEW PRODUCT ONLINE

TASTING NOTES

Bottega Vinai Pinot Grigio from Cavit is a refined expression of the renowned Trentino cooperative's expertise. Cavit, a collective of over 5000 winegrowers across 6,350 hectares of vineyard, brings together generations of viticultural knowledge and dedication. This Pinot Grigio is grown in two distinctive areas north of Lake Garda: Roverè della Luna and Valle dei Laghi. These regions benefit from unique microclimates and mineral-rich soils.

Crafted from 100% Pinot Grigio, the wine exudes fresh and vibrant aromas of green apple, pear, and a hint of citrus. The palate showcases a delightful balance of crisp acidity and a smooth, elegant finish. Its versatility makes it a wonderful pairing with light appetizers, seafood dishes, and fresh salads. It is ideal for those who appreciate a well-crafted, refreshing white wine.

Jeff Porter, Wine Enthusiast (2023 Vintage)

"Opening with aromas of lemon, lime, orange blossom and wet stones this Pinot Grigio pops out of the glass like a firecracker. Crisp and bright on the palate with mouthwatering acidity, notes of green apple and lemon zest keep the palate salivating and ready for the next sip."



CONTACT VINO FINO

Phone: 03 365 5134 https://vinofino.co.nz

OPEN HOURS

10am to 6pm - Monday to Friday 10am to 5pm - Saturday Closed Public Holidays

VISIT VINO FINO

188 Durham St South, Christchurch

© 2025 Vino Fino Ltd, An approved and licensed liquor merchant of New Zealand. Liquor Licence 60/OFF/18/2021